



Генеральная Ассамблея

Distr.: General

24 March 2000

Russian

Original: English

Комитет по использованию космического пространства в мирных целях

Верbalнаяnota Постоянного представительства Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций (Вена) на имя Генерального секретаря от 13 марта 2000 года

1. Постоянное представительство Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций (Вена) свидетельствует свое уважение Управлению по вопросам космического пространства Секретариата и от имени правительства Соединенных Штатов Америки имеет честь уведомить Генерального секретаря в соответствии с пунктом 1 статьи 5 Соглашения о спасении космонавтов, возвращении космонавтов и возвращении объектов, запущенных в космическое пространство ("Соглашение")¹, что на территории Соединенных Штатов Америки были обнаружены отдельные части одного космического объекта. Обнаруженный объект был вынесен на берег у населенного пункта Корпус-Кристи, штат Техас; как представляется, он является частью головного обтекателя французской ракеты "Ариан". На круглой табличке в верхней внутренней части обтекателя имеется следующая идентификационная надпись: "AEROSPATIALE, IE/AX, FLUXMETRE NO. SER.966-332, REF. DE DEF. A5-IK871-A-000 BLOCK CONTROLE: 25-11.96". Полученные в результате расследования данные свидетельствуют о том, что этот объект не представляет опасности для населения и имущества. В настоящее время объект находится на временном хранении у местных органов власти в Корпус-Кристи.

2. В соответствии со статьей 5 Соглашения правительство Соединенных Штатов Америки также уведомило правительство Франции, предложив ему идентифицировать данный объект.

3. Постоянное представительство Соединенных Штатов Америки также имеет честь просить распространить настоящее сообщение среди государств-членов в качестве официального документа Комитета по использованию космического пространства в мирных целях.

Примечание

¹Резолюция 2345 (XXII) Генеральной Ассамблеи, приложение.